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30. 1. Jeg synes, der er nok toiletter på skolen ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Helt enig 25

Enig 121

Hverken enig eller uenig 110

Uenig 84

Helt uenig 19

Jeg ønsker ikke at svare 1

Hele undersøgelsen
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31. 2. Jeg synes, der er rent på skolen ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Helt enig 12

Enig 160

Hverken enig eller uenig 120

Uenig 56

Helt uenig 10

Jeg ønsker ikke at svare 3

Hele undersøgelsen
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32. 3. Bliver du forstyrret af larm i timerne? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 21

Tit 65

En gang imellem 173

Sjældent 91

Aldrig 10

Jeg ønsker ikke at svare 1

Hele undersøgelsen
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33. 4. Er du tilfreds med lyset i din klasse? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tilfreds 82

Tilfreds 196

Hverken tilfreds eller utilfreds 47

Utrilfreds 28

Meget utilfreds 7

Jeg ønsker ikke at svare 1

Hele undersøgelsen
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34. 5. Er du tilfreds med temperaturen i klassen? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tilfreds 44

Tilfreds 137

Hverken tilfreds eller utilfreds 104

Utrilfreds 58

Meget utilfreds 16

Jeg ønsker ikke at svare 2

Hele undersøgelsen
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35. 6. Er du tilfreds med luften i klassen? (luften kan fx være god eller dårlig, tung eller frisk) ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tilfreds 22

Tilfreds 122

Hverken tilfreds eller utilfreds 157

Utrilfreds 45

Meget utilfreds 9

Jeg ønsker ikke at svare 6

Hele undersøgelsen
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36. 7. Jeg synes godt om stederne til gruppearbejde på skolen. ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Helt enig 37

Enig 118

Hverken enig eller uenig 114

Uenig 69

Helt uenig 20

Jeg ønsker ikke at svare 3

Hele undersøgelsen
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37. 8. Jeg synes godt om møblerne i min klasse (fx stole og borde) ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Helt enig 55

Enig 157

Hverken enig eller uenig 95

Uenig 40

Helt uenig 12

Jeg ønsker ikke at svare 2

Hele undersøgelsen
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38. 9. Jeg er tilfreds med, hvordan skolen ser ud(fx billeder, udsmykning og farve på vægge og gulve) ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tilfreds 61

Tilfreds 163

Hverken tilfreds eller utilfreds 101

Utrilfreds 29

Meget utilfreds 4

Jeg ønsker ikke at svare 3

Hele undersøgelsen
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